

# Бабр-Чарт: мэры Иркутской области. Зима 2023/2024

Проект Бабр-Чарт — это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты — тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

## Лидеры



# Олег Боровский

Мэр Саянска занимает лидирующую позицию в нашем чарте в первый и, к сожалению, в последний раз. Олег Боровский скончался 27 февраля 2024 года, оставшись в народной памяти как самый грамотный, оригинальный и близкий к народу глава муниципалитета.



#### Евгений Юмашев

Один из самых смелых и принципиальных мэров Иркутской области. Юмашев не боится давать отпор региональным властям в ситуации, когда те неправы, не боится отстаивать свою точку зрения и интересы жителей Бодайбинского района, что делает его заметной фигурой в политической жизни региона.



#### Николай Хрычов

Мэр Чунского района постоянно попадает в официальные и неофициальные списки «отличников». И это — заслуженно. Хрычова, одного из «лесных» мэров региона, постоянно сравнивают с насквозь коррумпированным и уголовным мэром Тайшетского района Александром Величко — не в пользу последнего. Один из немногих мэров, у которых в районе всё ровно и без скандалов.



#### Вадим Семенов

Мэр Черемхово — один из самых известных и популярных мэров Иркутской области. Настоящий народный мэр, смелый и принципиальный, который не боится вступать в дискуссии с региональным правительством. При этом мэр использует свои очень высокие связи для эффективного развития территории.



## Владимир Орноев

Владимир Степанович — человек-легенда. В отличие от пассивных мэров-бездельников и их противоположностей, прямых и жестких мэров-активистов, он использует восточную мудрость в управлении, умело лавируя между рифов и опасностей. Именно Орноев не дал «умереть» потенциально депрессивному и брошенному на произвол судьбы Свирску, с его экономическими рисками и очень плохой экологией.

#### Антилидеры



## Александр Величко

Мэр Тайшетского района, получивший за свою карьеру целую пачку уголовных дел, наконец был лишен полномочий решением Тайшетского городского суда в связи с утратой доверия. Впервые избравшийся от КПРФ в мэры района Величко был арестован в 2017 году.

Первое место среди аутсайдеров и, надеемся, последнее упоминание в нашем чарте.



## Руслан Болотов

Мэр Иркутска, просидевший в своем кресле три с лишним года, с каждым днем всё меньше обращает внимание на состояние города. Из мэрии началось повальное бегство специалистов. Сам Болотов не скрывает свое намерение сразу после президентских выборов перейти на хорошую должность в федеральный Минстрой.



## Сергей Серебренников

Человек, много лет просиживающий кресло мэра Братска — прекрасного северного города, который с каждым годом правления Серебренникова становится всё хуже и депрессивнее. Похоже, «Почётный», как дразнят мэра горожане, намерен занимать своё кресло пожизненно.



#### Алексей Шульц

Один из самых бесполезных руководителей районов Иркутской области. Слюдянский район мог бы занимать ключевые позиции исходя из своего экономического, туристического и транспортного потенциала. Однако мэр Шульц попал в это кресло случайно и навсегда застрял в прошлом веке. Он является марионеткой в руках тех, кого устраивает депрессивность и бесперспективность Слюдянского района.



# Сергей Петров

Мэр Ангарска, которому молва приписывает невероятные коррупционные операции, на этот раз прославился не лично, а через своего сыночка Александра, любителя футболок с изображением украинского флага.

Александр Петров — владелец компании «Подсолнух», которая строит одноименный жилой комплекс вплотную к резервуарам с нефтепродуктами автозаправочной станции.

Сомнений в том, что в ЖК вкладываются семейные деньги, нет. В том, что имеет место конфликт интересов, тоже нет.